



**ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА  
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ  
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

(позачергова тридцять п'ята сесія восьмого скликання)

**Р І Ш Е Н Н Я**

16 листопада 2023 року

**Про внесення змін до Програми  
з утримання та поточного ремонту  
кладовищ, пам'ятників, меморіальних дошок  
та місць захоронення видатних діячів  
Лубенської територіальної громади  
на 2022-2024 роки**

Розглянувши клопотання КП «Ритуалсервіс» Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області про внесення змін до Програми з утримання та поточного ремонту кладовищ, пам'ятників, меморіальних дошок та місць захоронення видатних діячів Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки, затвердженої рішенням Лубенської міської ради від 18 серпня 2021 року зі змінами, керуючись ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,

**міська рада в и р і ш и л а :**

1. Внести зміни до Програми з утримання та поточного ремонту кладовищ, пам'ятників, меморіальних дошок та місць захоронення видатних діячів Лубенської територіальної громади на 2022-2024 роки, а саме:

1.1. Розділ 5 «Технічні завдання Програми» доповнити п. 20:

№ з/п	Види робіт	Одиниця виміру	Обсяг робіт	Орієнтовна вартість робіт, грн.
				2023 рік
20	Встановлення надмогильної споруди: малої архітектурної форми з увічнення пам'яті відомих земляків-лубенців, які були поховані на колишньому цвинтарі на території парку дитячого ім. О.Донченка в місті Лубни Полтавської області	об'єкт	1	20 000

1.2. У розділі 7 «Фінансове забезпечення Програми», змінивши суму Програми на 2023 рік з 4 459 300 (чотири мільйона чотириста п'ятдесят дев'ять тисяч

триста) грн. на 4 479 300 (чотири мільйона чотириста сімдесят дев'ять тисяч триста) грн.

2. Організацію виконання рішення покласти на Управління житлово-комунального господарства виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (в.о. начальника Управління, начальник відділу благоустрою Яременко О.М.).

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника Лубенського міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Діденка О.Г., постійну депутатську комісію з питань житлово-комунального господарства, комунальної власності та екології та постійну депутатську комісію з питань планування бюджету та фінансів.

Лубенський міський голова

Олександр ГРИЦАЄНКО

Пояснювальна записка  
до проєкту рішення Лубенської міської ради « Про внесення змін до  
Програми з утримання та поточного ремонту кладовищ, пам'ятників,  
меморіальних дошок та місць захоронення видатних діячів Лубенської  
територіальної громади на 2022-2024 роки» (далі Програма)

На виконання п. 6 рішення виконавчого комітету Лубенської міської ради Лубенського району полтавської області № 252 від 25 жовтня 2023 року «Про комунальну забудову», вносимо зміни до Програми на 2023 рік, а саме:

- Розділ 5 «Технічні завдання Програми» доповнюємо п.20 :

п.20 «Встановлення надмогильної споруди: малої архітектурної форми з увічнення пам'яті відомих земляків–лубенців, які були поховані на колишньому цвинтарі на території парку дитячого ім. О. Донченка в місті Лубни Полтавської області» та збільшуємо фінансове забезпечення Програми на 2023 рік на 20 000 грн.

В.о.директора КП «Ритуалсервіс»

Наталія ОМЕЛЬЯНЕНКО